

# НАЧАЛО

## НОВЫЕ ЗВЕЗДЫ?

В балетные спектакли Большого театра вливаются молодые артисты. Вот последние новости: главные партии в «Щелкунчике» исполнили Светлана Филиппова и Юрий Клевцов, он же и Надя Грачева выступили в ролях Ромео и Джульетты, а Елена Борисова станцевала Соблазнительницу в «Блудном сыне».

И спектакли наполнились новыми интонациями.

Героем дня стал, конечно, Ю. Клевцов — у него было два дебюта с интервалом в два дня. Ему 21 год, он уже достаточно зрелый, сильный танцовщик, уж не говоря о том, что красив и великолепно выглядит на сцене. Впрочем, все дебютанты красивы. Хотя бы потому, что молоды.

Светлана  
САМСОНОВА.

Журнал «Сцена». - 1992. - № 27 (апрель) (№ 8). - С. 3